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Tilinpäätöksessä tai kirjanpidossa havaitut pienemmät virheet tai puutteet,
joilla ei ole vaikutusta tilinpäätöksen antamaan oikeaan ja riittävään

kuvaan (esim. kirjoitusvirheet ja muut pienemmät puutteet)

Puutteet kirjanpidon hoidossa (esim. tositteiden sisältö)

Tilinpäätöksessä havaitut olennaiset virheet, joilla ei ole yhteyttä
kirjanpitoon (esim. esittämistapa, puuttuvat liitetiedot tai tilinpäätöksen

osiot)

Virheet ja puutteet tilinpäätöksen allekirjoittajissa ja/tai
tilinpäätösmerkinnässä

Kirjanpidon luvuissa havaitut olennaiset virheet

Arvioi, miten yleisiä seuraavat tilinpäätökseen liittyvät virheet tai 
puutteet ovat tilintarkastustoimeksiannoissasi

Kaikki vastaajat (n=256)

Erittäin yleisiä Melko yleisiä Melko harvinaisia Erittäin harvinaisia En osaa sanoa
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Suullinen raportointi kirjanpitäjälle

Suullinen raportointi johdolle/hallitukselle

Kirjallinen vapaamuotoinen raportointi
(esim. tilintarkastusmuistio)

johdolle/hallitukselle

Tilintarkastuspöytäkirja

Mukautettu tilintarkastuskertomus

Miten raportoit tilinpäätöksissä havaitsemistasi virheistä ja puutteista?
Kaikki vastaajat (n=256)

Usein Joskus Harvoin Ei koskaan
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Olennaiset virheet ja puutteet
on korjattu lopulliseen

tilinpäätökseen

Pienetkin virheet ja puutteet
on korjattu lopulliseen

tilinpäätökseen

Virheitä ja puutteita ei ole
korjattu

Miten asiakas on reagoinut havaitsemiisi tilinpäätöksen virheisiin ja puutteisiin?
Kaikki vastaajat (n=256)

Usein Joskus Harvoin Ei koskaan
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Kaupparekisterimerkinnät eivät ole ajan tasalla

Pöytäkirjoja puuttuu tai niitä ei ole allekirjoitettu

Tilinpäätös on laadittu myöhässä

Edunsaajarekisterimerkinnät eivät ole ajan tasalla

Negatiivisesta omasta pääomasta ei ole
viipymättä tai lainkaan tehty rekisterimerkintää

On annettu lainvastainen lähipiirilaina

Pöytäkirjojen mukaisia päätöksiä ei ole pantu
toimeen

Yhtiöjärjestyksen tai sääntöjen määräyksiä ei ole
noudatettu

Toimivaltaan liittyviä säännöksiä tai määräyksiä ei
ole noudatettu

Arvioi miten yleisiä seuraavat virheet ja puutteet hyvässä hallintotavassa ovat
tilintarkastamissasi yhteisöissä ja säätiöissä

Kaikki vastaajat (n=256)

Erittäin yleisiä Melko yleisiä Melko harvinaisia Erittäin harvinaisia En osaa sanoa
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Suullinen raportointi
johdolle/hallitukselle

Kirjallinen vapaamuotoinen
raportointi (esim.

tilintarkastusmuistio)
johdolle/hallitukselle

Tilintarkastuspöytäkirja

Huomautus
tilintarkastuskertomuksessa

Miten olet raportoinut hyvässä hallinnossa havaitsemistasi virheistä tai puutteista?
Kaikki vastaajat (n=256)

Usein Joskus Harvoin Ei koskaan


